
 

 

ЗВІТ 

про  роботу Департаменту благоустрою  Івано-Франківської міської ради  

за І-ше півріччя 2024 р.  

 

Основними напрямками роботи Департаменту благоустрою Івано-

Франківської міської ради є покращення благоустрою, формування 

зовнішнього вигляду території, поліпшення умов проживання мешканців 

шляхом будівництва, реконструкції, капітального та поточного ремонту 

об’єктів благоустрою, соціально-культурного призначення та інших об’єктів 

на території Івано-Франківської міської територіальної громади. 

Впродовж І-го півріччя 2024 року основні зусилля Департаменту були 

спрямовані на виконання заходів Програма створення безбар'єрної та 

інклюзивної інфраструктури на території міста. 

З метою її виконання станом на 30.06.2024 р. проведено закупівлі та 

укладено 26 договорів з підрядними організаціями. Виконано роботи 

(послуги) на 23 об`єктах. 

Зокрема, на замовлення Департаменту були влаштовані пониження та 

безбар’єрне середовище на маршруті від обласної клінічної лікарні до 

центральної частини міста (перехрестя вулиць Любомира Гузара-Галицька-

Дністровська. Роботи виконувалися  в межах вулиць: 

- Галицька 

- Пасічна 

- Витвицького 

- Федьковича 

- Горбачевського 

На даному маршруті було виконано роботи на 19-ьох об’єктах, 

влаштовано 2 підняті переходи, 39 понижень на перехрестях, встановлено 

137 антипаркувальних стовпчиків. 

Також в рамках вищеназваної Програми було виконано роботи і на 

інших об’єктах серед яких можна виділити такі соціально важливі як 

поточний ремонт тротуару з влаштуванням елементів доступності та 

покриття на зупинці громадського транспорту "УТОС"; влаштування 

елементів доступності біля буд. №54 на вул. Молодіжній в м. Івано-

Франківську; благоустрою тротуару з влаштуванням елементів доступності 

на вул. Старозамковій в м. Івано-Франківську. 

Іншим важливим напрямком роботи Департаменту також було 

проведення благоустрою прибудинкових територій, тротуарів та інших 

об’єктів. Зокрема, завершено благоустрій території  біля буд. 17 на вул. Івана 

Павла ІІ на суму 109 тис. грн. Ще по трьох прибудинкових територіях роботи 

тривають. 

 

ОЗЕЛЕНЕННЯ 

Вже традиційно, велика увага впродовж І-го півріччя 2024 року 

приділялася озелененню міста. 

Протягом даного періоду  проведено висадку 326 дерев та 2445 кущів. 

Дані зелені насадження висаджені вздовж вулиць та тротуарів, на території 

закладів освіти, в парках та скверах міської територіальної громади.  
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Цього року Департаментом розпочато реалізацію нової Програми 

озеленення «Шкільний сад", яка передбачає висадження дерев на території 

освітнх навчальних закладів. 

Видатковою частиною бюджету на виконання зазначеної Програми   

передбачено кошти в сумі  100 000,0 грн.  З метою її виконання станом на     

30.06.2024 р. проведено закупівлю та укладено договір з підрядною 

організацією на суму 99 980,0 грн. У весняний період проведена висадка 50 

дерев та 551 кущів на території загальноосвітніх навчальних закладів та 

закладів дошкільної освіти Івано-Франківської міської територіальної 

громади. 

Впорядковано клумби та квітники в центральній частині міста 

загальною площею 732 м2 та висаджено 28 742 шт. однорічних квітів  

(бегонія біла, червона, рожева, темно-рожева; сальвія червона, тагетис) та 

1417 шт. багаторічних рослин (лаванда, самшит, бересклет). Також регулярно 

проводиться комплекс доглядних робіт при утриманні клумб і квітників, а 

саме: садіння рослин, полив, прополювання, підстригання самшиту та 

обприскування від шкідників. 

Упродовж даного періоду впорядковано клумби та квітники загальною 

площею 669 м2 та висаджено 4 360 шт. однорічних квітів  (сальвія червона, 

тагетис, агератум, жоржини, петунії, іриси). Також регулярно проводиться 

комплекс доглядних робіт при утриманні клумб і квітників, а саме: садіння 

рослин, полив, прополювання. 

 В рамках проведення вертикального озеленення на 80-ти опорах в 

центральній частині міста, на шляхопроводі на вул. Незалежності та мості 

через р. Бистрицю Солотвинську, висаджено в існуючі чаші квіти сурфінії та 

передбачено їх утримання (полив, підживлення). 

  

Розгляд звернень та заяв  

 

 За даний період працівниками Департаменту було розглянуто  23 

звернення громадян та 67 листів юридичних установ, опрацьовано та надано 

відповіді на 4 інформаційних запити. Прийнято та надано роз’яснення на 31 

звернення до служби оперативного реагування 1580. 

 

 


